

第五章

《启示录》的七枝号

自从神最初将人类放置在地球上以来，他就一直在派遣各种各样的人到世上，他们会忠实于遵循神之道来生活，告诉其他人神之道和神的真理。这包括使徒和先知，他们得到了他们要宣布的额外真理和理解。这种情况已经持续了六千年。从最初到现在，神一直在**逐渐地揭示**越来越多关于他对人类存在的计划和目的。这是一件令人难以置信的事情，也是绝大多数人从未听说过的事情。

直到神创造了第一个人亚当之后将近四千年，他才派他的儿子基督约书亚 (Joshua the Christ)，开始揭示以前不为人知的属灵事情。神也开始揭示更多关于神对创造人类的计划和目的。

随着他三年半的事奉生涯接近尾声，许多犹太人，包括他自己的门徒，都认为他那时来是当他们的弥赛亚 (Messiah)，并将在世上建立神的王国。他们实际上相信他会废除压迫他们的罗马统治，并建立他的统治。虽然他们无法理解他告诉他们的事情，但他清楚地向他们透露，他的统治将在以后的时代。

基督谈到末世和将导致他作为预言的弥撒亚 (那位受膏为王的人) 第二次到来的一些事件。他们中没有一个人领悟到他是作为逾越节羔羊来受死的。甚至在他去世和升天后不久，他们仍然期待他 (在他们的时代) 返回世上，成为统治万国的弥赛亚。

几十年后，教会仍在期待着基督返回，所以他开始向他们揭示他的返回并不会即将发生，但他们对他返回之前实际上所要经历的时间毫无概念——近乎两千年之后。基督向使徒保罗揭示，在他第二次回来之前，有些非常具体的事件必须先完成。

保罗所说的主要事件实际上在 1994 年 12 月 12 日发生了。保罗所描述的对于人类六千年自治的完成具有重要意义，以至于它被揭示为有史以来最重要的预言标志，用来计算在地球上建立神的王国的时间。这是神的教会真正的标志，标志着约书亚的返回已经近在眼前。那一天是《启示录》中的**第一封印**被揭开的日子，也是第三次世界大战的实际倒计时的开始。

《启示录》的封印

《圣经》中将近 90% 的预言都是关于末世的。然而，尽管记载了如此多的末世预言，但对这些事件的理解和实际揭示一直是隐藏，封闭和密封的，**直到是开揭和实现它们的时候**。我们现在就生活在这个时代！

前面已经讨论过神是如何向但以理 (Daniel) 预言列国和王国的兴衰。这些预言中的最后一个与欧洲帝国的揭示有关，该帝国将在两千多年的期间中屡次三番的兴衰。最后一次预言的复兴将是启封并向世界揭示最后的末世事件的时候，尽管大多数人不会听这些揭示的警告。

神向先知但以理 (Daniel) 揭示了这些关于世界王国兴衰的预言，以及将导致弥撒亚 (Messiah) 第二次到来的预言时间。最后，但以理 (Daniel) 想知道更多关于他所得到的预言。神只是告诉他，他所得到的不是关于他的时代，而且这些预言将被封闭和密封，直到末世。

《启示录》主要是关于末世事件，所描写的比向但以理 (Daniel) 所得到的要详细得多。然而，自约翰 (John)，最后一位最初的使徒，得到这些预言，已经过去了将近一千九百年。他是在被罗马政府囚禁在珀特摩斯岛的时候，得到这些启示并记录下来。

虽然约翰 (John) 记录了他所得到的预言，但他不理解它们。那是因为那时不是末世，就像给但以理 (Daniel) 的一样。约翰所写的一切都不是关于他的时代。这些事情同样也被封闭和密封。直到将近一千八百五十年之后，神才开始向赫伯特·阿姆斯特朗 (Herbert Armstrong) 揭示其意义的一小部分。然后，直到 1994 年，神才开始加速了一切与末世相关的渐进揭示。

《启示录》一开始就讲述了一个关于找不到一个人有资格打开**封印**并揭示其含义的故事。然后揭示了约书亚基督，人类的逾越节羔羊，是值得做这件事的人。这个故事的这一部分是为了更全面地解释神将如何揭示封印的含义，以及正是基督本人将打开它们。

不论基督从神那里得到什么真理和启示，都是约书亚 (Joshua) 然后将它们传给教会，他是教会的头。这些事情是通过神目前的末世教会揭示出来的。它是神召唤赫伯特·阿姆斯特朗 (Herbert Armstrong) 成为使徒的同一个神的教会——始于公元 31 年的同一个教会。

那么，《启示录》的封印是什么呢？它们是**末世事件的启示**，具有非常特定时间，并导致第

三次世界大战和人类当今时代的终结，届时神的王国将被建立以统治全球。自从这些封印最先交给约翰(John)记录以来，它们就一直被封闭起来，不予以任何理解，并以此为意图被密封，直到这些事件开始实现的适当的时候到来。

阅读《启示录》可能会让人们感到非常困惑，因为它被划分为许多启示领域，分别被描述为七印，七雷，七号，三祸和七个末了瘟疫。然而，当专注它们中的任何一个时，就会开始显得令人不知所措。正是因为这个原因，也因为本书的重点，所以以此方式来介绍封印。当读者继续往下阅读时，一开始看起来似乎很难理解，但所有这些都会变得显而易见。

本章的重点主要是关于第七印，它是关于七枝号事件的实现。所有人都应该清醒地认识到，所有七个封印都已经被基督约书亚揭开了。就是说世界离第三次世界大战爆发有多么近。所有七印的含义都已经揭示给神的教会。

尽管第七印已开启，七号已被吹响，但这些这些号角的事件尚未开始实现。

如前所述，《启示录》**第一个封印**于1994年12月17日被揭开。虽然这将在后面的章节中详细介绍，但这里最好了解一下，前四个封印是关于发生在神的教会的事件——将成为标志的预言性事件，预示着在目前的末世期间一个非常具体的倒计时的开始。

那些声称知道这前四个封印(通常被称为末日四骑士)含义的人，根本不明白它们的含义。这就是为什么一旦美国垮台时，许多对《启示录》所写的内容只有浅浮知识的人就会措手不及，这种情况发生在第七印的前四次吹号的事件中。当第三次世界大战爆发时，他们将完全震惊，因为他们目前认为战争还很遥远。他们认为，前四个封印是关于世界上的事件，有一天它们会导致第三次世界大战。他们不知道这些事件已经发生了并且是关于教会的，而不是关于世界的。

自从保罗(Paul)所说的第一封印的事件在1994年12月实现以后，基督揭示了更多关于其他也已经实现了的事件。由于基督如此迅速地向他的教会揭示了这么多关于末世代预言的事情，并且由于如此多的事件如此完美地落入非常具体的预言时间表中，教会相信他到来的实际日期已被揭示。然而，情况并非如此。

因此，在设定基督到来的实际日期上犯了错误。现在，教会，尤其是其领导层，已经成熟并从这些错误中吸取教训，实际上，由于这次经历，教会开始有了更多的理解。

教会现在只是简单地给出为这个末世揭示的时间的预言标记，以便人们可以选择保持警惕，防备，并且密切关注这些时间线的进展。如此，人们可以更充分地为此类灾难性事件做好准备。

末世事件概要

《启示录》各个部分的概要可以帮助人们更好地理解在实现这些预言末世事件中存在的结构。书中并非所有这些领域都需要重点介绍。但将介绍那些与了解末世的重大事件最相关的内容。

七印：由约书亚基督揭开

第一至第五封印开启：关于神的教会的事件

第六封印开启：关于七雷的实现

 第一个雷鸣是 9/11

 所有的雷鸣一直持续到第七枝号

第七封印开启：七号的实现

 第一至第四枝号：美国崩溃

 第五枝号：第一祸(Woe) - 欧盟使用核武器

 第六枝号：第二祸(Woe) - 人类的三分之一被毁灭

 第七枝号：从基督成为国王开始，以第三祸(Woe)为结尾

在此概要中，首先是**七印**。约书亚基督被揭示为那个揭开每一个印的人。在过去的几年里，每当他打开其中的一个印时，他就向他的教会揭示它们的意义。

这些都不为世人所知，甚至没有被叛教后分散的大部分教会所承认，这是因为前五印是关于神的教会。那场叛教和这些封印事件很重要，需要了解，并会在第六章中介绍。正是由于这些事件和其发生的时间，人们才知道第三次世界大战的实际**倒计时**。

然后，第六印被揭开了，但基督并没有马上揭示它，直到一段时间后当七雷被揭示后才揭示

这一事件。这七雷是交给使徒约翰(John)的，但神告诉他不要记录下来，因为它们要等到末世才会被揭示。

这些雷鸣与本书的主题无关，本书的主题是关于第三次世界大战的倒计时。这些都记录在前一本题为《2008-神的最后见证》的书中，该书可以在教会网站(www.cog-pkg.org/publications/)上找到。

在这些封印连贯的情况下，只有第一个雷鸣才是重要的，因为第六封印被揭开的日子是2001年9月11日。这件事是第一雷的揭示，这是关于对此末世代的“战争恐怖(terror of war)”的开始。自此后，这一雷响了很多次，但人们对它充耳不闻，因为不认识它。

六印之后是**第七印**的开启。然后，该封印被划分为七个特定的时间段(七枝号角)，这些时间段是关于开始发生的重大灾难性末世事件。这些是全世界都会经历的事件，如果他们知道这里所写的事情，他们就会精准地知道正在发生什么，以及接下来会发生什么。

前四号(第七印的)是关于美国的灭亡。所有这些号角和它们的意义都是本章的主题，并都会对它们进行解释。

当欧洲的十个国家同意参与战争——一场终极战争时，第五号便开始实现。这被称为第一祸(Woe)，接下来还有另外两个祸。前两个祸描述了大规模毁灭，将摧毁地球上全部生命的三分之一。

然后，一旦**第七号**的号声或宣告开始实现，基督就会被确立为神的王国中的万王之王。当这件事发生时，神将结束第三次世界大战。

神在如何实现他的话上是非常有序和精准的。预言总是以一种非常精确的方式实现的。甚至使用预言数字七来定义“完整性”，也揭示了神如何终结人类的自治，然后建立他的王国统治。在经历了六千年的人类自治之后，接下来是约书亚基督(Joshua the Christ)统治下一个一千年，一个完整的七千年人类计划就被揭示出来了。随后是被称为最后的伟大日(The Last Great Day)(也称为“伟大的白色王座审判”)，它是千禧年之后的一百年。

封印是在 1994 年开始被揭开的。我们目前正处于第七印已被揭开的时候。**没有更多的封印**需要被打开了，这本身就高声呐喊着第三次世界大战实际上有多近。它正在快速逼近！

第七印已被揭开

第七印在 2008 年 11 月 14 日被揭开。随后是在 2008 年 12 月 14 日七号的吹响，但是号声宣布的实体灾难事件还尚未开始。这些目前正被停滞着，其原因是一个令人难以置信的故事。

从了解推迟前四号角事件的那件具体工作是什么之中，可以获得大量的知识和理解。这项工作的完成决定了最糟糕和最恐怖的最终灾难性末世事件何时开始。这些被阻止发生的事件将导致世界有史以来最富有和最强大的单一国家(美国)全面崩溃。然后不久之后将是全面的第三次世界核大战。

请注意关于吹响前四枝号的天使所说的话。

“此后我看见四位天使站在地方的四角，执掌地上四方的风，叫风不吹在地上，海上，和树上。我又看见另有一位天使，从日出之地上来，拿着永生神的印。他就向那得着权柄能伤害地和海的四位天使，大声喊着说，‘地与海并树木，你们不可伤害，等我们在我们神众仆人的额上先盖上了印。’我听见以色列人，各支派中被盖印的数目，有十四万四千。”(启示录 7:1-4)

如前所述，在过去六千年的整个时期内，神一直在召唤并与那些有机会接受他训练和塑造的人一起工作。神这样做的目的是为在千禧年开始时建立他的王国准备未来的统治者。在《启示录》后来的经文中，这些人被证明是那些在约书亚基督(Joshua the Christ)第二次到来时，被复活并与他一起作王的人。

这些人被描述为在他们的生命中逐渐成熟到某种程度时，被神盖印成为与基督一起来的十四万四千人中的一员。关于这一点会有更多的介绍，但在这里需要明白的是，在神完成这项工作以及其余要被添加到该计数中成为被盖印者之前，主要的灾难性末世事件不能开始。还有少数人需要被盖印，才能完成全部十四万四千人的计数。

这是一种在属灵层面上完成的盖印，在那些神正在改变，塑造和打造的人的心灵层面上完成

的盖印，这些人将被安置在神的政府中非常特定的领域上。一个人被盖印的时间只有神才能知道和完成。此类任务的准备和完成并非是一个精确的过程，原因是因为神给了所有人一个具有自由道德意志(即自由选择)的心灵。

只有当一个人选择接受神所揭示的东西时，他的心灵才可以被盖印。如果一个人继续接受神所揭示的，并尽心尽力以真理为生活尊则，那么经过很长一段时间以后，他的心智就会改变了——转变了——达到神认可的程度，就像神对亚伯拉罕(Abraham)所做的那样说：“现在我认识你了。”

十四万四千人被复活成灵生命，与基督一起作王的人，他们已经经历了这个漫长和试炼的过程，他们在信实神的旨意，目的和其道的方面上达到了“定型”——转变了——的地步。神之道是和平，健全的思维，繁荣和充实的人生之道。它不是宗教中的一些人经常习惯于虚假地展示和描绘的某种虔诚或虚假的方式。

事实上，神一直为准备十四万四千人进入他的王国，与基督一起治理而努力工作。当每一个人被盖印时，只有神才知道，因为他是执行者。正是因为这个原因，没有人能知道基督到来的确切日期或时间。

但要知道这一点！我们正处于前四枝号角的灾难性事件被阻止的这个关键时刻！这一事实应该令人深省。不难理解，在完成为十四万四千剩下的少数人的盖印工作并且释放这前四个事件之前，这些不会被拖延太久。事实是七个印都已全部开启，只剩下巨大的毁坏随时有待释放，这一事实足以说明了一切。我们正处在末世的末尾。

前四枝号

关于美国崩溃的启示

第七印的前四枝号是关于美利坚合众国的灭亡。她是末世期最伟大的单一国家，这四枝号的事件旨在结束她的世界主导地位，影响力和权力。她是所有国家中第一个被神挫败的国家，因为神赐给她的最多，也给了她最大的倾听机会，但她不听。美国将遭受的这一羞辱过程将对她**极其不利**。

英国，加拿大，澳大利亚和新西兰也将感受到这四枝号的影响，并将遭受巨大的痛苦；然而，

他们受苦的程度完全取决于每个国家在第一枝号的影响实现后是如何回应神的。如果他们在每枝号的全部力量开始释放时不听，那么他们只会增加自己的苦难。

尽管七枝号于**2008年12月14日**吹响，但后来(神)揭示，前四枝号宣布的灾难性事件被推迟(**held back**)了，因为十四万四千人的盖印尚未完成。一旦完成，美国的灭亡将开始。这是一件立刻被全世界认知的事情——远远超过9/11事件。

一旦这些事件开始发生，这将是第三次世界大战的真正开始，一场全面核战争中最大规模的核武器交战将在此后不久开始。

《启示录》第七章揭示了必须先完成神的计划中最重要的事情之后，他才允许这些号角(**Trumpets**)的事件开始其毁灭之路。在终结世界各政府之前，神的政府必须完全到位并准备就绪。

《启示录》第八章以非常预言性的语言显示了将导致美国作为第一个被击倒的国家垮台的事件。源于吹响**第一号角**的事件一旦开始，这种情况就会发生。

“第一位天使吹号，就有冰雹与火搀着血投在地上。地的三分之

和树的三分之一被烧掉了，所有的青草也被烧掉了”（启示录8:7）。

虽然将在第六章中对此解释，但《启示录》的前四印是关于个别事件，这些事件迅速依次发生，然后在完成第四印时达到顶峰。前三个继续发挥作用，它们的破坏力继续增强。它们的综合破坏力成倍增加，如在第四印中所描述的那样。

同样，这与第七印的前四枝号所描述的过程相同。

这第一印以约翰只能形容为“巨大的火被投在地上”为开头。然后它混合着大量的血。这是关于现代武器，它可以展现为明亮的火焰从天空中出现，吞噬其行迹上的生命。它不仅在其直接路径上杀死人类和动物，而且还延伸到更远的地方，对所有种类的植物造成大规模破坏。

需要理解的是，这并不意味着这种情况发生在整个国家内，但是它在哪里发生，这就是随之

而来的情形。

它没有揭示这场攻击从何而来，预言也没有明确宣布谁是幕后黑手，但它会发生。它将发生在这个世界上最强大的国家身上。

接下来在**第2枝号**中描述的不是后来发生的事情。通过使用预言性语言，它倾向于反映这可能是同时发生的事情。约翰(John)对他所看到的东西的描述是发生在港口城市的事情。

“第二位天使吹号，就有仿佛火烧着的大山扔在海中。海的三分之一变成血。海中的活物死了三分之一。船只也坏了三分之一。”(启示录 8:8-9)

您认为一个生活在近两千年前的人会如何描述这个现代时代使用最强大武器的灾难性事件的场景？如果有人描述今天在港口城市发生的这种事情，那会不会就像看到一座火烧着的山被扔进海里呢？

这是关于美国某些主要港口城市的破坏，这是由于第2枝号吹响而最终发生的事情的结果。许多船只将被摧毁，这带来双重实现。一是对全球贸易的破坏性打击。另一个是对一支强大的海军部队的大规模打击。

它说这场火杀死海里和海面上所有生命的三分之一，然后海水变成像血一样。然后，从**第3枝号**的吹响中可以看到有关该事件的其他信息。

“第三位天使吹号，就有燃烧着的大星，好像火把从天上落下来，落在三分之一的河流，和众水的源泉上。这星名叫茵陈。三分之一的水变成了茵陈。因水变苦，就有许多人因这水而死了。”(启示录 8:10-11)

在每种情况下，约翰(John)都尽可能地描述所见的这些事情的樣子。他对星星的描述，是在描述某种东西，它看起来像一束明亮的光从天空中掉坠落，像火炬一样有火焰。

在发生这种情况的国家的特定地区，它会破坏河流中的生命，并在该地区三分之一的水中造成致命污染。对这些事件的描述只不过是持续积累的破坏总体状况被成倍增加。每个号角集

中于特定的破坏，但它们都与第4枝号角更充分地揭示的同一整体事件有关。

“第四位天使吹号，日头的三分之一，月亮的三分之一，星辰的三分之一，都被击打。以致日月星的三分之一黑暗了，日昼的三分之一没有光，黑夜也是这样。我又看见一只鹰在空中飞翔，并听见它大声说，住在地上的民，祸哉，祸哉，祸哉！因为还有三位天使将要吹其余的号”（启示录8:12-13）。

第四枝号的吹响是前三枝号吹响效应的高潮，其中包括更多的破坏。前三枝号角事件造成的破坏程度大约是将发生在使用这些武器的特定地区的破坏程度。

具体而言，在美国区域内，第四枝号吹响显示正常的日照量将减少三分之一。因为三分之一的太阳光将不再温暖地表，天气状况将发生可怕的变化。正常的生长周期将不会像过去那样由太阳维持。

这种日照量的减少也将开始影响世界其他国家，这些国家的其他地区也将受到美国发生的事件的影响。所有这四枝号角所造成的破坏将导致世界上许多国家的饥荒开始。许多国家依赖于美国生产的农产品。第四枝号吹响对全球带来的影响最终将导致数千万人死亡。

根据前四枝号角对这些事件的描述，其中的一些影响可能是使用核 EMP（电磁脉冲）武器的结果。由于核武器在几个主要城市包括某些港口城市在内造成的所有破坏，加上 EMP 攻击将在一段时间内造成瘫痪。

科学家试图计算出核电磁脉冲在美国中部爆炸可能产生的影响效果。由于这种武器从未在某个地区上的大气中爆炸过，因此已知的影响不是绝对的，但鉴于美国国内正在使用如此广泛的现代技术，它们绝对是毁灭性的。

如果战略性使用三个或三个以上此类武器，它可能会以人们无法想象的方式使整个国家陷于瘫痪。这种攻击实际上可能导致机动车辆停止运作并失去控制，这对高速公路来说将是毁灭性的。它还可能会导致飞机从天空坠落。

引爆 EMP 武器也可能摧毁大多数电子设备和大多数电子控制设备。单靠此事就可能在一夜之

间彻底摧毁一个国家，并造成难以想象的大规模死亡。想想军事，通信，医院，应急人员，电网，天然气传输，制造业，企业，汽油服务，食品和产品运输，金融中心，供水，废物管理，其他电力供应等方面的全部临时瘫痪。“临时”一词并不意味着这种情况只会持续几周，但总体瘫痪的效应可能会持续几个月。

这甚至还没把几个城市直接遭受核武器袭击所造成的那种破坏计算在内。人们甚至没有开始真正了解，这个世界或任何一个国家在瞬间可能遭受的那种破坏的面前，是多么的脆弱。

协调这种打击的能力在这个高超音速导弹时代并不是一件困难的事情，用靠近主要城市的潜艇来发射导弹，因而没有时间做出回应，甚至在卫星中使用核武器，这些卫星可以绕圈飞行在任何一个国家上空，然后随时用于 EMP 打击。

不论这些事件发生的确切方式和时间如何，前四枝号角的结果将是，美国会因一场小规模的第一次核攻击而瘫痪。

更多的破坏降临在重创后的美国

美国的瘫痪将导致世界出现大国真空，各国将竞相填补空白。世界上许多因美国及其最亲密盟友影响而受到牵制的地区，现在将决心对其他国家实现他们自己的意愿。想想那些长期存在边界和领土争端的国家，以及那些宗教和政治争端从未得到解决的国家。现在他们不再退缩！

由于道德的下降以及傲慢和不诚实的增长，美国在过去七年里变得更加邪恶，而神最近揭示，她现在将遭受的痛苦，比预言的如果这件事发生的时间是在 2012 年而遭受的痛苦要糟糕的多。

许多领导人和大多数普通民众的心灵中的败坏与缺失健全已经发展得如此之快，以至于**现在降临在她身上的破坏和死亡将更加严重**。分裂，仇恨，伪新闻，恶意诽谤他人，歪曲思想，过度贪婪，整体精神已经变得如此腐败，以至于在前四枝号的事件中，现在将允许更多的毁灭降临到她身上。

在过去的七年里，骄傲如雨后春笋般成长壮大，而她拒绝听神的话，也变得更加与他为敌。

然而，在这场大规模的毁坏开始之后，她可以随时改变并开始倾听(神的话)，因此受到后面吹号的影响要少得多，因为更多的痛苦会随之而来。美国的瘫痪只是一个开始，因为预言更大的灾难性毁灭会随之而来。

在《启示录》中，神揭示他在末世有两个见证人，他们将并肩工作，向各国传播和强化神对世界的警告，首先是从美国开始。一旦这四枝号宣布的事件结束，那么进一步的痛苦和死亡**程度**完全取决于人们如何开始回应。

神已将美国的主要希望完全交到他的两位见证人手中，这两位见证人被赋予权柄来帮助拯救他们。对她造成进一步毁灭的程度，完全取决于她会在多大程度上谦卑自己，**聆听**神的两位见证人。

如果她不听，神揭示，更多自然灾害和瘟疫带来的灾难性事件可能产生与前四枝号角一样巨大的效应。实际上，这些事件的破坏力远远超过她已遭受的核武器。这一切都取决于她对神和他所差遣给她的人的回应。一旦这一切开始，美国人民的命运完全掌握在他们自己的手中，以及他们**是否能及时谦卑**下来。

当您读到关于这些即将在世界各地发生的末世事件时，请记住，这是这个世界一个伟大过渡的时期。这是神允许人类开始毁灭自己的必然过程的时候。所有这些预言的事件都是关于必须发生的事情，以便促使那种变化发生，以便在他的儿子到来作王时建立他的王国。这可能很难理解，但它会变得更加清晰。

神正在允许人类面对面体验自我毁灭的独特可能性。正是在这种经历中，人类才能朝着改变其本质的方向迈进。神知道这种经历必须达到何种程度，才能彻底结束人类的自治，然后人类才能自愿和渴望地接受并支持他将要建立的统治。

美利坚众和国是第一个遭受末世事件如此大规模破坏的国家。前五枝号都完全集中在她身上。再次，预言就是如此，这是因为她是世界上唯一一个从神那里得到了地球上任何一个国家有史以来从未获得过的最大的财富和力量，但她却是最抵抗神的民族。在过去的七十年里，当她比其他任何国家有最好的机会听从神的话的时候，她没有这样做，。

美国的政府及其人民不承认赫伯特·阿姆斯特朗是神的使徒，也不听他的警告，但却试图在1970年代末控制并摧毁教会——阿姆斯特朗在教会是神的使徒。她还试图在2012年再次摧毁神的教会。神并没有轻视这种直接对他的冒犯。

然而，在任何时候，美国和/或其人民都可以开始谦卑自己，并开始倾听神，如果他们愿意的话。这是神很久很久以前所预言的。与所有其他国家相比，美国得到了极好的机会来聆听神对这个末世的警告。毫无疑问，**神会让美国谦卑**。正是骄傲使美国走到了大规模经济崩溃的边缘——一个一直在努力导致全球彻底崩溃的因素。这是触发前四枝号吹响的最重要因素。

预言揭示，除了前四枝号角带来的灾难之外，美国将开始经历**瘟疫**的威力和来自预言的**雷鸣**的毁坏，除非或直到她开始聆听神，否则这些将对她升级。这个过程很大程度上是由神的两位末世见证人决定的。

美国越是坚持她的骄傲，她受到的痛苦就越大，直到**她谦卑为止**。这事关神的审判，关乎他如何让美国谦卑的决定。

这与神在摩西时代使法老谦卑的方式相似。神使埃及谦卑，为的是将以色列从她的压迫下解救出来，但由于他们的骄傲，埃及和其所有人民因此付出了巨大的代价。埃及的大部分农业都被完全摧毁，大部分牲畜也被摧毁，最后，甚至埃及的**所有**长子都死了。最终，法老和他的军队在红海被灭亡。骄傲是一个巨大的邪恶，是理智的顽固敌人。

第五枝号： 第一祸！

尽管前四枝号吹响后的破坏造成了难以想象的毁灭，连同数十万人甚至可能更多人的死亡，但《启示录》第八章的最后一节经文给出警告说，接下来很快将发生更糟的事件。一旦对任何大国使用核武器，接下来肯定会发生一场更大规模的核战争。

“我又看见一只鹰在空中飞翔，并听见它大声说，住在地上的民，**祸哉，祸哉，祸哉！**因为还有三位天使将要吹其余的号！”（启示录8:13）。

“祸”的表述指的是可怕的后果，这些后果对世界的破坏性更大。有三个“祸”，它们指的

是后三枝号角宣布的事件中将会发生的事情。这些祸是关于神对人类的审判，因人类拒绝听神。

接下来，由**第五枝号**宣布的事件将开始，**第一祸**将完成。这枝号以这种术语表达，是为了强调将在地球上开始发生的那种毁灭。这比前四枝号的事件对美国造成的破坏要大很多倍。这将导致一场全面热核战争的开始——一场全面的第三次世界大战。实际上，这场战争是在美国遭到第一次袭击时开始的，但与接下来发生的事情相比，当时发生的事情就显得微乎其微。

关于第五枝号的这些记录事件可能很难理解，因为提到的一些事件是关于神的教会，而这些事件已经发生了。然而，在这枝号角中尚未实现的其他事件，都是关于之前说过的当撒旦从其灵束缚中完全被释放出来的时候。这是他有能力运用其全部权柄带领世界陷入一场大规模核战争的时候。这是他将以前难以想象和令人难以置信的方式推动欧盟中的十国使用核武器的时候。

尽管早在 1950 年代，赫伯特·阿姆斯特朗 (Herbert Armstrong) 就曾说过，欧洲十个国家将在第三次世界大战中崛起并使用核武器，但直到现在，才完全看到这一切如何结合在一起。

因为深陷在与第五号中发生的事情有关的预言中所揭示的一切，所以将简单地解释这些经文所预言的内容。它是关于预言的古老的欧洲帝国在欧洲的最后一次复兴。最后一次复兴的主要作用是实现精准的预言时机，从而有力地升级为国家之间的全面核对抗。

即使现在，神也在干预，以帮助防止人类不可避免发生的世界末日战争——如果他不干预，这场战争将摧毁地球上所有的生命。神必须在特定的时刻直接介入，以终止第三次世界大战。然而，在此之前，他将定期介入一些世事的时机，逐渐通过某些末世事件，来帮助改变人类的态度和本性，弃邪从善。

为了开始这总体过程，神将允许欧洲十国在一个非常特定的时刻兴起，这将使这场终极战争达到一定的规模和势头时，神将需要介入，以拯救人类脱离本身，免遭自我毁灭。(神)揭示他介入的时机是当这场战争的规模达到毁灭地球上所有生命的三分之一，而不是全部的时候，如果神不介入，这就是人类会这样做的，毁灭地球上的所有生命。

请记住，不是神将人类带入战争。人类本身总是战争不断，人类陷入第三次世界大战——一场全面的核战争只是时间的问题。如果神不介入，人类确实会自我毁灭。神知道什么对人类最好，他选择了人类发展的这个时刻来帮助人类真实地看待自己。神知道让人类谦卑需要付出的代价，以及为了使人类最终转向他而必须经历的自我造成的伤害的确切数量。

“第五位天使吹号，我就看见一颗星从天落到地上。有无底坑的钥匙赐给他。他开了无底坑，便有烟从坑里往上冒，好像大火炉的烟。太阳和天空，都因这烟变黑了。有蝗虫从烟中出来飞到地上。有能力赐给它们。好像地上蝎子的能力一样”（启示录 0:1-3）。

神揭示，他将再次释放撒旦，解除自第二次世界大战以来对他的灵束缚。他被限制使用所有的权力——那种导致巨大破坏和战争的更大权力。他是毁灭者，但他并不总是能够使用这种权力。相反，在人类历史的大部分时间里，他受到了灵束缚。

蝗虫是关于庞大的军队，蝎子的描述是关于它们在攻击时具有迅速打击的力量。由于现代技术，特别是核武器，军队从来没有像今天这样拥有过这种能力。

前面已经描述了关于第四枝号的美国将如何经历核武器的影响，而核武器将导致三分之一的太阳光无法达到使用这些武器的地区的地球表面。能够到达地球表面的太阳光的大幅度减少，将影响到美国的大部分地区，它也会影响到世界其他地区，但程度较轻。

在这第五枝号的例子中，它揭示了大气层和太阳的进一步变暗，但这一次是在世界的大部分地区。仅此一项就会对地球上造成巨大破坏和毁灭，很容易导致数十万人死亡。这是由于随之而来的对农作物的严重破坏和饥荒。这也是由于气温骤降导致许多地区极端寒冷。

当这欧洲十国同意使用他们所控制的核武器时，欧洲十国这个预言就得到了实现。尽管这些国家是弱结盟(脚趾混有泥)，但他们具有强大的力量(脚趾的铁)可以使用。

我们离实现这些经文的时间非常近了。需要理解的是，确切的十个国家可能尚未固定。虽然已有十国签署了军事联盟，但其中一个或多个国家仍然可以选择退出，但当这件事最终通过时，欧洲将有十个国家达成最终协议并实现这个预言。

实际上，只有几种情况可能适合于第五枝号描述的这些预言事件的展现。神还没有揭示每个参与国的具体想法和所有行动，但大多数将参与的主要国家都是已知的。不管参与者是谁，其参与方式如何，破坏的范围都将是极其巨大的，这是肯定的。

欧洲打击谁？

因此，真正的问题变成：“欧洲十国将会同意对谁使用核武器？”

在这一点上，当欧洲感到使用核武器的压力时，世界正处于巨大的震惊和恐惧之中。对于任何记得在 9/11 那天世界各地许多人所感受到的那种震惊的人来说，这要大很多倍。这次，美国将遭受核武器袭击并完全瘫痪。美国无法充分回应前四枝号事件期间所发生的事情。

还没有预言被揭示出最初攻击美国的是谁。它可能是某个流氓国家或代理国，也可能是某个更大的国家伪装成一个流氓国家进行此类攻击。但很明显，它不是由任何大国直接完成的。

尽管如此，在前四枝号角事件造成的破坏之后，世界将处于观望状态，看美国是否能够以有限但致命的方式做出回应。虽然没有揭示美国是否针对袭击者进行了微弱的打击，但很明显，下一件重大事件正是第五枝号角所揭示的。

预言强烈地谈到，欧洲此时实际上以一种非常强大的攻击打击美国。但是为什么会发生这种事情，又是如何发生的呢？他们会这样做是不可想象的。这真的是难以想象，以至于在它真正发生之前，大多数人都不会相信这种可能性。

第五枝号的预言主要涉及欧洲的十个国家对美国采取行动，但行动的原因尚未完成被揭示。实际上，只有几种设想可能适合这十国决定使用其核武器的情况——而他们将要这么做！

已揭示，由于第五枝号角事件，在美国最终将有多达三分之一的植物，动物和人命遭受毁灭和生命损失。根据美国人民在这些核武器被用来对付他们之后对神的回应，将决定他们最终将经历的毁灭程度。

由于前四枝号角的事件，美国的基础设施遭受了可怕的毁灭性打击，使其暂时无法对这一攻击的任何人做出充分的回应。如前所述，它可能来自一个仅使用少数核武器的流氓国家，包

括在 EMP 攻击中使用一个或多个核武器。这将在通信，运输，商业以及许多其他领域中造成大规模的基础设施噩梦，包括巨大的生命损失。

这样一次有限的核攻击并不能实现涉及三分之一的国家被摧毁的其他预言，但第五枝号的事件确实实现了这一点。然而，一场有限的攻击就可以实现前四枝号中有关在爆炸的特定区域里三分之一的植物，动物和人命被摧毁的预言。

如果发生了一件快速且完全出乎意料的事件，甚至连挑衅者都不会立刻被人所知，那么世界各国就会对接下来发生的事情感到非常恐慌。这个问题可能涉及到想知道美国需要多久才能做出回应，对谁做出回应，也可能是美国确实做出回应，并对挑衅者使用核武器，然后欧洲将被迫决定什么最符合它们的利益。

如果欧洲人认为中国或俄罗斯，或是两者都与这次对美国的攻击有任何联系，那么这确实可能导致欧洲做出一个他们可能感到被迫做出的非常艰难的选择。然而，预言并没有表明中国和俄罗斯在第六枝号之前卷入其中。

另一方面，如果美国最初遭到与中国或俄罗斯关系密切的国家的攻击，那么欧洲将高度关注中国和俄罗斯最终会如何回应他们。

无论哪种设想，这个问题将成为，只要美国能够做到，他们最终会对俄罗斯和中国发动全面核攻击的这样一个后果的问题，。在这种设想下，这十国很可能会认为，如果美国要做这样的事情，那么俄罗斯和中国可能会感到被迫迅速做出回应，先发制人而制止这种可能性。当然会认为，俄罗斯和中国也会袭击这些欧洲国家，因为他们可能被视为是美国的盟友，特别是因为北约总部位于欧洲。

如果一个国家或一群国家清楚地看到，他们将被卷入核战争，那么他们有什么选择？如果您真的相信您自己的城市会因为这一可能发生的情况而有核武器爆炸，那么您是否有可能考虑先抢先一步，趁机完成干掉世界上最强大军事力量这一任务呢？

因此，可见攻击美国以阻止俄罗斯和中国发动的袭击是不是更好的策略，而这样的行为是否会被视为有可能帮助阻止地球上的全面核战争？

像这样的选择会更容易得出结论，因为它似乎是可以产生最佳结果的选择。这样的选择可以避免使用核武器攻击本国领土。这将有助于限制辐射的主要威胁，将其限制在与欧洲大陆相隔近 5000 英里的美洲大陆的那个地区。这将被视为一个更好的选择，比大规模的物理破坏和大量的辐射沉降在他们自己的欧洲国家要好，更不用说在其本国大陆上可能造成的巨大的生命损失。

这种不可想象的设想，是否在这个预言中的欧洲帝国最后一次复兴的十国中有可能成为现实呢？关于这最后一次复兴的其他预言，也为这一设想的实现提供了一个明显而明确的可能性。

不论是哪种情况，现实是，在第五枝号角中揭示了，欧洲十国将使用其核武库的一部分，以进一步阻止美国从针对它的攻击中恢复过来。但是，这次攻击要比第一次攻击更具破坏性，后者不仅会导致瘫痪，而且会使其在未来几十年无法恢复。

战争的丑恶

在这个末世，世界主要大国将不可避免地深深卷入将要发生在地球上的大规模破坏之中。有些特定国家会因其武器库而造成最大程度的毁灭和死亡。这些都是在《圣经》中被点名的（以他们在那个时期的旧约身份），但即使那些没有被明确识别的国家也都将成为这场终极世界大战的一部分。有些国家只是比其他国家充当更大的角色。

所有拥有核武器的国家都将**使用它们**，可能只有美国除外。这场战争在世界各国之间激起了极大的恐惧。这是世界上前所未知的极度恐惧。它变成一种恐惧，一种看到了自我毁灭的明显的可能性。人类从未面临过这样的可能性，但这场大战达到了这种恐惧和毁灭的程度，然后人类才会开始现实地看待自己，从而开始厌恶自己自私的人性的丑陋。

虽然这听起来很恐怖，但实际上是一件能开始帮助人类的事。神揭示，发生的这些事件将是促进人类具有谦卑的精神和真正渴望改变其本性的必要性。

神看到他自己的创造物像人类近六千年所做的那样被杀死和毁灭，这是一件可怕的事情。在这段时间里，神一直不断地告诉人类什么会带来真正的繁荣与和平。然而，人类一直拒绝神的指示。相反，人类选择了一条产生不幸，痛苦，战争和对生命的破坏，甚至影响儿童和无

辜者的生活方式。

在这场终极战争中，神不能过早介入以拯救世界上众多无辜者的生命，否则人类将永远学不到它必须学的东西。人类必须通过遭受自我造成的苦难中汲取这些教训，才能最终拥抱神的生活之道，从而获得和平。神在他的计划中为所有在人类自私本性下受苦和死亡的人提供了一个仁慈的第二次肉体生命的机会。可悲的是，人类必须付出惨痛的代价。神不为杀人负责，人类才是，神让人类犯错并从中学习，就像父母经常对待自己的孩子一样。

经历如此大规模核战争的可怕和恐怖，人们将终于开始想要改变其生活方式和这个世界的腐败方式。他们将开始看到神摆在他们面前的东西，并且他们将想要拥抱它——永远的真正和平。

一旦这场战争在神的介入下结束，人们就会真正开始合作，这是以前从来不可能的事。他们将热切地支持人类的新时代，人们看到了战争的本质。这将是人类本性改变的开始，这种改变是不可能通过其他方式来实现的。

神将介入，并且开始向人类展示通往真正和平的道路——而现在却正值他们真正要听听他所说的的时候。战争不再被国家美化。参军将不再被提倡或宣传为英勇或爱国。地球上的任何地方都不会有军队。

打仗不会是儿童成长中通过玩那些为假装杀人或打仗而制造的玩具来学习的东西。电子游戏将不再宣扬战争，引领儿童去想战争或去想杀戮和毁灭他人。书籍和电影将不再把战争浪漫化，也不再把杀死被视为敌人的其他人浪漫化。

人们将了解战争的真正丑恶。各国将学会在生活的各个领域上进行合作，而且只有一个世界政府——神自己的政府，这一事实将加强这种合作。人们将不再需要创建某种形式的“联合国”。这种想法本身是徒劳的，和平是不可能实现的，因为人类政府在思想上存有偏见，以自我为中心，分裂和傲慢。

这场终极战争——第三次世界大战——确实是将终结一切战争的战争。

第六枝号：第二个祸！

到第五枝号的效果结束时，美国各地仍将发生大规模破坏。这枝号角事件造成的毁灭程度摧毁了美国人的三分之一，这也意味着一亿人的死亡，有可能更多人死亡。

最后，第五枝号结束了，正如约翰所写的那样，“**第一个祸过去了**，还有两个祸要来”（启示录 9:12）。第一个祸只是大范围毁灭和更多生命丧失的开始。

“第六位天使吹号，我就听见有声音，从神面前金坛的四角发出来，吩咐那吹号的第六位天使，说，‘把那捆绑在幼发拉底河四个使者释放了’。那四个使者就被释放。他们原是预备好了，到某年某月某日某时，要杀死**人类的三分之一**。马军有二万万。他们的数目我听见了”（启示录 9:13-16）。

第二个祸是关于**第六枝号**宣布所带来的毁灭。这枝号角指的是一支迅速聚集在一起的庞大军队，主要来自俄罗斯和中国的联盟，他们使已经开始的世界大战升级。但是这个数字还包括许多其他迅速努力扩大军事实力的国家。所有国家都这么做，是因为那时整个世界已陷入了这场终极战争中——他们都知道这是一场全面的战争，已降临在他们的身上！

关于第六枝号没有太多可说的，因为这个预言的意思恰好是它所说的。这场降临到人类身上的大“祸”将导致**三分一的全人类**被毁灭。仅此一项就将造成**超过二十五亿人**死亡！这是难以想象的，但是很快就会发生。

神允许人类达到这种毁灭和死亡的程度。这是人类自己选择的结果。然而，即使在这个时间点，仍然会有大规模核武器可供各国相互使用。这一阶段的破坏程度将由仅使用核武库的一小部分造成。正是在这个关键时刻，如何神不介入，人类就会自我毁灭。但是，神介入以阻止这种疯狂。

仍然不可思议

也正是在这一时刻，随着已经发生的破坏程度和世界范围内的大规模死亡，神揭示大多数人仍然是如何思考的。

骄傲在人性中根深蒂固。即使在发生了这一切之后，大多数人仍然会继续抵制神，不会听为

什么这些事情正在发生。到前六枝号角的时期结束时，**将有数十亿人死亡。**

虽然到这个时候绝大多数人不会听神的话，但世界各地将有几百万被征服的人，他们将开始向神呼求，并开始听他的话。尽管如此，绝大多数人还是会拒绝考虑神或聆听他。

这就是在描述那支两亿人军队之后的经文中所说的：

“其余未曾被这些灾所杀的人，仍旧不悔改自己的所做所为，还是去拜鬼魔，和那些金，银，铜，木，石做的，不能看，不能听，不能走的偶像。他们也不为凶杀，邪术，奸淫，偷窃而悔改”（启示录 9:20-21）。

这种关于其余的人的表达并不是指每个人，而是包含并反映了绝大多数人的精神和态度。有几百万人到此时已被征服，他们中的许多人已经开始悔改并听从神。他们呼求神的介入和拯救。

虽然到此为止，毁灭的规模是无法想象的，因为几乎三分之一的东西都被摧毁了，大多数仍然掌握着巨大权力的大国都充满了极其丑陋的骄傲，并认为他们仍然能够生存下去，在这一切中脱颖而出，重新建立自己的伟大。他们仍然相信自己有能力赢得这场战争，并解决由此引发的所有问题。他们最不愿意想到的就是依靠神或为“自己的方式”悔改。

除非被谦卑，否则人不会听从神。因此，这正是神要做的一他要让残留下来的抵抗力量谦卑。如果他不这样做，他们将会盲目且固执地摧毁自己和地球上的所有生命。人类的狂妄自大是根深蒂固的。

伟大的过渡期

这场战争不能继续下去，否则灭绝将随之而来。它不能持续数年，而只能是很短的时间，**也只有神才能阻止它。**

第七枝号的实现，始于神介入以阻止第三次世界大战，并结束这场摧毁了地球上大部分地区以及地球上三分之一以上的生命的核战争。

到目前为止，值得注意的是，神已经揭示了前六枝号角的意义，以及大部分会发生的事情。正如前面提到的，有些关于这些号角的事情是预言性的，但它们是绝对的，并且会完全按照所写的和所揭示的那样发生。同时也指出，关于一些具体细节尚未被完全揭示。

世界已经得到了足够的信息来了解和理解这场终极战争即将发生的一切。它并不需要每一个具体细节。大多数更精细的细节只有在它们真正发生时才会清楚。当前的问题是，这个世界不想听到这些东西，尽管如此，人们会经历它们。

然后是第七枝号吹响的时候了。这里只会谈及一点点，因为该号角中所包含的事件和更大的意义将在第七章中介绍。

“第二个灾祸过去。第三个灾祸快到了。第七位天使吹号，天上就有大声音说，世上的国，成了我们的主和他所立的基督的国。他要作王，直到永永远远”（启示录 11:14-15）。

这是宣告：人类过去六千年的统治终于结束了，现在，神将介入并开始他在地球上的王国统治，以约书亚基督为首。正是在此时此地，基督终于成为全地的万王之王。

“然后，在神面前，坐在自己位上的二十四位长老，就面伏于地敬拜神，说，昔在今在将来在，全能的主神啊，我们感谢你，因你执掌大权作王了”（启示录 11:16-17）。

神一直都在掌控着他的创造，但他选择允许人类自我统治六千年。这一直是神计划的一部分，目的是让人类认识到只有神的生活之道才能产生良好，持久和真正的结果。人类的方式在过去六千年中的见证被证明是灾难性的。

神放大了第六枝号结束与第七枝号开始之间这种过渡的重要性。为此。他在最后这枝号角事件开始之前插入了**两个重要的预言**。

首先，神插入关于他所说的“七雷”的信息，而正是在这个时候，它们将停止发声。当第六印在 9/11 那天开启时，“七雷”开始响起。也是在第六枝号结束与第 7 枝号开始之间的过渡点上，神宣布“神的奥秘”将开始揭示，直到它完全完成为止。神以这种方式处理这些事情，是为了强调关于这个转变所陈述的重要意义。

“七雷发声之后，我正要写出来，就听见从天上有声音说，七雷所说的你要**封住**，不可写出来。我所看见的那踏海踏地的天使，向天举起右手，指着那活到永永远远，创造天和天上之物，地和地上之物，海和海中之物的神，起誓说，应该不再[希腊语：“进一步”]有时日了。在第七位天使吹号的日子，**当他开始吹号发声时，神的奥秘，就成全了**[希腊语：应该或应该完成了，实现了，达成了]，正如神向他仆人众先知宣告的那样”（启示录 10:4-7）。

所说的第六印的**七雷**，神不让约翰(John)记录下来。它们要在末世中被揭示出来。神的教会相信这些雷鸣已经被揭示，它们在神的教会-PKG(为神的王国做准备)的其他文献中有所介绍。然而，现实情况是，在它们全部实现并且雷鸣终止之前，这些根本无法被世界视为真实。

在这一切的启示中，之所以在这个间隔点提到这些雷鸣，是因为自这些雷鸣开始以来，它们一直在持续着，最终会导致这一过渡(就在第七枝号之前)，使它们完全实现。在第七枝号角事件开始之前的一个短时间内，是当最后两个雷鸣将产生最大的影响并最终得以实现的时候。

其次，神插入了关于即将完成的“神的奥秘”的预言。这个“奥秘”实现的过程将被证明是人类历史上最具戏剧性的时期之一。那么，第七枝号角事件开始实现的那一刻，是怎么陈述的？

它说，有一个“神的奥秘”将要完成，这意味着它将完成并实现。是什么奥秘，人类从未理解过，而神的众先知从一开始就已经宣告了的？已经介绍过的那个奥秘到底是什么。它之所以被称为奥秘，是因为人类几千年来都没有弄明白它是什么。

世界只是部分地理解弥赛亚将要来临。就连门徒也没领悟这一切的含义，直到基督复活并且在公元 31 年的五旬节开始得到圣灵之后。那个奥秘是关于弥撒亚在神的王国的统治——作王——在神的王国他将统治世界上所有的国家。

总有一天这会成为现实！有那么一个时刻，这个事件会被清楚地揭示给全世界人民看到。有那么一个时刻，神介入以终结人类的自治，并取而代之，建立他的王国当政。有那么一个时刻，神派遣“匠人所弃的石头”，它将摧毁所有国家的力量，终结他们的自治，包括他们将要参与的这场终极战争。他们将无法抵抗神接下来要做的事情。

这里所说的神的奥秘包含有更多的意义，在第七章中将更详尽的阐述。这个奥秘包括那些被复活成灵生命的人，以及其真正含义。这是关于那些与基督一同来执政的人。这个奥秘是关于该政府以及其更伟大的目的，即引领数十亿其他人能够得到他们已获得的同样的灵生命。在神的计划中有许多事情要实现，完成，而人类却对此一无所知。因此，将近六千年来，它一直是个谜。

但是，除了第六印的七雷的含义以外，在第六枝号与第七枝号开始实现之间还揭示了另一件事。这是关于神的两位末世见证人。神的教会相信它知道那两位见证人是谁，以及他们所做的一些工作。他们向世界的揭示掌握在神的手中，也掌握在神的时机上。他们所要完成的一切以及他们如何实施，尚不完全清楚——即使神自己的教会也不知道。

事实上，第七印的第七枝号事件的开始标志着一个非常不同的时刻。它被揭示为人类历史上最具意义和最重要的时刻。人们普遍相信，在第七枝号完成时，基督会再来，建立神的王国，统治地上各国。但事实并非如此——这是不正确的。相反，他的归来只是实现第七号的开始。